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Vážení přátelé, spoluobčané!
Poslední měsíc v roce, nabízí hodně příležitostí kulturního, společenského a duchovního života. Aby Vám nic neuteklo, a o všem jste věděli, poslouží toto číslo Skaštického zpravodaje.

Sobota 9. prosince.

Dobrovolné rybářské sdružení Skaštice pořádá zájezd na vánoční jarmark do Rožnova pod Radhoštěm. Pestrá nabídka z dílen lidových řemeslníků. Jarmak se ponese v duchu „Vánoce na dědině“. Odjezd v 8:00 od budovy Mateřské školy. Zpět pak odjezd v 15:00 hodin. Cena 100,- (nevratná záloha). Děti zdarma. Přihlásit se můžete v knihovně – úterý 15:00 – 18:00, čtvrtek 9:00 – 12:00 hodin. Nebo na tel. čísle 736 104 354 – paní L. Přikrylová.

Pondělí 11. prosince  
Obecní úřad pořádá tradiční „Adventní posezení“ pro seniory. V 15:30 hodin ve Staré hospodě. Vystoupí děti z Mateřské školy. Program bude pokračovat diskuzí nad starými fotografiemi z naši obce. Občerstvení je zajištěno. Všichni senioři jsou zváni!

Středa 13. prosince 
Akce „Česko zpívá koledy“. V 18:00 hodin u osvětleného vánočního stromu před Mateřskou školou. Zazpíváme si společně několik koled. Připraveno bude něco na zahřátí. Proto jste v hojném počtu srdečně zváni. Za vaši účast předem děkujeme!

Pondělí 18. prosince  
Na tento den je naplánováno 22. zasedání zastupitelstva obce Skaštice. Uskuteční se v zasedací místnosti obecního úřadu v 17:30 hodin. 

Neděle 24. prosince – Štědrý den.
„Půlnoční“ bohoslužba v našem kostele bude ve 21:00 hodin. Po skončení cca v 22:00 hodin společný zpěv koled s muzikanty. V letošním roce připadá „Štědrý den“ na neděli. V církevním kalendáři je tato neděle jako čtvrtá adventní. Po domluvě s panem farářem nebude ranní mše v neděli, ale bude přesunuta na sobotu cca 18:00 hodin (mše sv. s nedělní platností).

Pondělí 25. prosince a úterý 26. prosince  
Pondělí – Boží hod vánoční – 1. svátek vánoční a úterý – svatého Štěpána – 2. svátek vánoční bohoslužby v našem kostele oba dva dny v 10:30 hodin.
Středa 27. prosince 
Členové fotbalového klubu odehrají svůj tradiční „Štěpánský turnaj“ ve stolním tenise. 

Neděle 31. prosince  
Poslední den v roce – bohoslužba v našem kostele v 10:30 hodin. Tato mše svatá bude děkovná za naše oslavy 750. let od první písemné zmínky s prosbou o požehnání a ochranu pro naši obec do dalších let. 
VELKÁ PROSBA!!!
Týká se „Tříkrálové sbírky“ Pan Mach, který byl dlouholetým vedoucím jedné skupinky koledníků již ze zdravotních důvodů, nemůže tuto službu vykonávat. Proto se obracím na Vás všechny s velkou prosbou o pomoc v této záležitosti. Pro jednu skupinku je naše dědina velká. Obnáší to čtyři až pět hodin obchůzky. Když si představíte, že je většinou mráz nebo fouká vítr, tak ta obchůzka je velmi náročná. Skupinku mohou tvořit i (tři) dospělí. Nemusí to být pouze děti! Prosím rodiče proberte s dětmi, zda by neměli zájem se i oni připojit a pomoci!!  Ideální by bylo mít aspoň tři skupinky. Předem moc děkuji za pomoc!

Velké poděkování patří jménem Charity panu Machovi, za pomoc v tříkrálové sbírce! 
Velké díky!

Všem přeji pohodové a poklidné prožití adventních dnů.
                    

                        starosta obce
