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VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ.
Další číslo Skaštického zpravodaje přináší důležité informace. Zhodnotí akce, které proběhly, a nabídne možnosti kulturních programů, které nás čekají. 

PROBĚHLÉ AKCE.
● V únoru pořádala skaštická chasa Vodění medvěda a Ostatkovou zábavu s pochováváním basy. Akce se podařila, počasí bylo přívětivé, účast na začátku průvodu obcí byla cca 50 masek. Pořadatelům patří velké poděkování za přípravu a organizování této akce. Velký dík patří všem zúčastněným.
● Košt slivovice proběhl v druhé polovině března: V kategorii pálenek z meruněk je pořadí následující: 1. místo – Ladislav Motal, 2. místo – Václav Hladil (Břest), 3. místo – Marie Olbertová. V kategorii švestky je umístění následující: 1. místo – Zdeněk Štokman ml., 2. místo – Miroslav Cibulka, 3. místo – Václav Hladil (Břest).

A v kategorii ostatní ovoce bylo vyhlašováno pouze první místo – to získal Josef Vrána (Hulín). Do soutěže bylo přihlášeno celkem 35 vzorků pálenek. Děkujeme všem.

● Soutěž o nejlepší štrúdl vyhrála paní Marie Olbertová, na druhém místě se umístila paní Petra Nováková a na třetím místě paní Ivana Štokmanová. Celkem bylo hodnoceno šest vzorků.

● Vítání nových dětí do společenství obce proběhlo v sobotu 18. 04. 2015. V době od ledna 2014 do února 2015 se narodilo šest dětí (tři kluci a tři děvčata). Rodiče dostali od obecního úřadu pamětní listy a poukazy na nákup dětských potřeb v hodnotě 1.000,- . Maminky obdržely květinu. Tento slavnostní okamžik ozdobily svým vystoupením děti z Mateřské školy Skaštice.
● Rybářské závody na Plavisku, které se odehrály koncem června, byly hojně navštívené místními i přespolními milovníky rybářského sportu. Organizátorům patří velké poděkování.

SMLOUVY - HROBOVÁ MÍSTA. 
V druhé polovině března byla všem nájemníkům hrobových míst odeslána nová Smlouva na roky 2015-2019. V současné době je vráceno a zaplaceno cca 99 % těchto Smluv. Z celkového počtu asi 150 míst (myšleno – jedna smlouva, jedno místo – může to být jedno hrob, dvoj hrob apod.) je volných asi 43 míst. Proto, pokud by měl někdo z místních občanů zájem o pronájem hrobového místa, může se obrátit na obecní úřad. Mohlo se také  nedopatřením stát, že jste smlouvu neobdrželi. V tomto případě se také obraťte na obecní úřad, vše dáme do pořádku.  Děkujeme všem za vrácení podepsaných smluv, zaplacení nájmu, za ochotu a rychlé jednání.  
NOVÁ OTVÍRACÍ DOBA V HOSPODĚ NA HŘIŠTI
S platností od 1. 5. se mění otvírací doba v Hospodě na hřišti. Otevřeno bude každý den již od 17:00 hodin. Tato rozšířená doba platí do 30. 9. V zimním období se pak otvírací doba opět upraví dle návštěvnosti. Úprava otvírací doby se takto bude každý rok opakovat (platí do odvolání). 
DŮLEŽITÉ INFO – E.ON
Zaslané informace od E.ONu:

Vážení občané.
Společnost E.ON každoročně navyšuje objem finančních prostředků do obnovy a posílení distribučního zařízení elektrické energie, čímž aktivně zajišťuje podmínky pro stále rostoucí požadavky zákazníků na kvalitu a spolehlivost dodávky, současně způsobem šetrným k životnímu prostředí. I ve vaší obci zrealizujeme v období srpen -říjen 2015 rozsáhlou investiční akci v hodnotě 6,9 mil. Kč, která se týká obnovy sítě vysokého napětí 78. 

Vážení zákazníci, snažíme se, abyste byli co nejvíce spokojeni s kvalitou našich služeb. To je také důvodem, proč realizujeme tuto rekonstrukci sítě, která umožní spolehlivou a kvalitní dodávku elektrické energie do vašich odběrných míst, výrazně prodlouží životnost energetického zařízení a je také předpokladem pro další navyšování odběrných míst ve vaší obci.
Vzhledem k tomu, že s touto investiční akcí bude spojeno i přerušení dodávky elektrické energie na nezbytně nutnou dobu, žádáme vás tímto zdvořile o pochopení tohoto omezení, jež bude pro uvedenou investiční akci nezbytné.

O tomto plánovaném přerušení dodávky budeme informovat dle platné legislativy způsobem v místě obvyklým v součinnosti s vaším obecním úřadem např. vyvěšením na úřední desce. 

Pro zjištění možnosti individuálního oznamování plánovaného přerušení dodávky el. energie kontaktujte prosím bezplatnou zákaznickou linku naší společnosti 800 77 33 22 případně webové stránky www.eon-distribuce.cz.
Doplňuji ještě několik důležitých informací: pokud budeme mít nějakou připomínku, námět, kritiku, prosím směřujte ji na firmu E.ON (konkrétně pan Tomáš Doležal – 602 55 02 21, 545 14 20 91) Obecní úřad (potažmo starosta) elektřinu nevypíná, proto nemůže plnohodnotně odpovědět na Vaše otázky!!! Děkuji za pochopení.
Vypínání elektřiny bude oznamováno rozhlasem, bude vyvěšováno na webových  stránky obce a bude také vyvěšováno na vývěsce u obecního úřadu. Zatím je oznámeno vypnutí na 21. 9., 29. 9. a 12. 10., a to na celý den.

KULTURNÍ AKCE.
V sobotu dne 05. 09. 2015 připravují Obec Skaštice, TJ Skaštice a skaštická chasa sportovní odpoledne spojené se stezkou odvahy. Začátek se plánuje na cca 16:00 hodin. Tato akce bude finančně podpořena Místní akční skupinou Jižní Haná. 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA.
JUBILEA leden - červenec – 2015
90 let Fuksová Zdeňka-(leden) č.18
84 let Mikulčíková Jindřiška-(leden) č.116 
86 let Bláhová Marie-(únor) č. 51
86 let Böserlová Anna-(únor) č.105

75 let Zůvalová Libuše-(březen) č. 106

87 let Večeřová Marie-(duben) č. 87

90 let Navrátilová Květosl.-(květen) č.37

75 let Košťálová Josefa-(květen) č. 20

82 let Vodicová Jaroslava-červen) č. 119

70 let Rod František-(červenec) č. 75
Za obecní úřad ještě jednou všem našim jubilantům přejeme hodně zdraví, spokojenosti a pohody.
Bc. Richard Novák – starosta obce
