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Vážení přátelé, spoluobčané!
Další číslo Skaštického zpravodaje vychází na začátku letních prázdnin. Studenti a školní mládež se konečně dočkali dvouměsíčního volna. Přejeme jim, ať si odpočinou a načerpají hodně sil do dalšího školního roku. Všem ostatním přejeme příjemnou dovolenou. 
Celá druhá strana zpravodaje patří informacím o recyklování elektroodpadu. Prosím, pozorně si tyto informace přečtěte. Děkuji.
KOMPOSTÉRY 
Na začátku loňského roku obecní úřad Skaštice prováděl zapůjčení kompostérů do jednotlivých domácností. K zakoupení těchto nádob využil dotace z Operačního programu životního prostředí. Cílem je podpořit v co největší míře likvidaci bioodpadu přímo tam, kde vzniká. Tyto nádoby jsou vám občanům zapůjčeny na dobu pěti let. Po uplynutí této doby se stáváte jejími majiteli. Kompostéry v žádném případě nebudete nikde vracet. Zůstanou Vám! Proto opět vyzývám občany, kteří si ještě kompostér nevyzvedli, aby tak učinili do konce prázdnin (31. 08. 2016). Byla by velká škoda tohoto nevyužít. Protože si myslím, že se taková šance, mít něco zdarma, již v budoucnu asi neobjeví! Velké poděkování patří všem, kteří této šance využili.  
VÝZVA - PROSBA
Obecní úřad Skaštice hledá ochotného člověka jako náhradu za paní Marcelu Zůvalovou, která by zajišťovala předávání, braní objednávek, praní ubrusů apod. na „Staré hospodě“. Paní Marcela Zůvalová z pracovních důvodů již tuto službu nechce vykonávat. Požadujeme pečlivost, spolehlivost a ochotu tuto službu vykovávat. Prosíme, přihlaste se co nejdříve (do konce prázdnin – srpen 2016). Předem děkujeme.  
VJEZDY K NEMOVITOSTEM 
Jednotlivé vjezdy k vašim nemovitostem umožňují snadný přístup, dostupnost a pohodlí. Některé vjezdy byly na přání majitele (třeba po stavbě kanalizace nebo po rekonstrukci chodníku) rozšířeny. Chtěl bych požádat všechny majitele vjezdů, které leží na obecních pozemcích, aby se o tyto plochy také starali (zametení, odstranění plevelů). Je mnoho z Vás, kteří uvedenou činnost konáte, za to vám patří velké „Děkujeme“. Ale v obci je také několik vjezdů neupravených. Za pochopení – Děkujeme. 
PODĚKOVÁNÍ
V uplynulém období proběhlo Stavění – kácení Májky, Slet čarodějnic, Uctění památky padlých spoluobčanů v I. i II. světové válce, Vítání dětí do společenství obce, Rybářské závody na Plavisku, Memoriál Ivo Vymětala. Všem organizátorům za pořádání, organizaci a všechny starosti, patří velké poděkování. 
Ještě jednou všem krásné prázdniny a dovolenou.

Bc. Richard Novák – starosta obce
Recyklovat je nejen správné, ale také snadné 
Do jedenáctého roku fungování vstupuje v roce 2016 v České republice systém zpětného odběru a recyklace vysloužilých elektrospotřebičů. Je to stejný systém, jako ve zbytku Evropy. Každý z nás může díky němu zdarma odevzdat svá vysloužilá elektrozařízení na místa odběru s tím, že budou řádně zrecyklována.

ELEKTROWIN, největší český kolektivní systém pro sběr a recyklaci elektroodpadu, už vytvořil na 13 000 míst zpětného odběru. Jejich prostřednictvím lidé odevzdali téměř 15 000 000 vyřazených elektrospotřebičů o hmotnosti více než 245 000 tun. 
Dosloužilo i vám doma některé elektrozařízení? Nevyhazujte je do běžného komunálního odpadu. Odložte je na sběrné místo, odkud bude odvezeno k ekologické recyklaci. Získané suroviny dále poslouží při výrobě nových spotřebičů.

Sběrná místa, kam můžete vysloužilá elektrozařízení odložit:
· Sběrné dvory měst a obcí – na nich můžete spotřebiče odevzdat bez ohledu na místo bydliště. 
· Prodejny elektro – prodejci jsou povinni převzít staré spotřebiče při nákupu nového zboží systémem „kus za kus“. Podle novely zákona, která začala platit na sklonku roku 2014, musejí obchody s prodejní plochou větší než 400 m2odebrat imalý spotřebič, jehož rozměry nepřesahuje 25 centimetrů, aniž byste byli nuceni koupit si nový. 

· Vybrané servisy– rovněž odebírají spotřebiče k recyklaci. V rámci projektu „Jsem zpět“ www.jsemzpet.czmůžete dokonce pomoci dobré věci. Pokud přinesete starší, ale stále plně funkční elektrospotřebič, a ten projde přísnými zkouškami, můžete ho věnovat některé neziskové organizaci, například Fondu ohrožených dětí. 

· Dobrovolní hasiči - se sběrem spotřebičů pomáhá také už více než 1000 hasičských sborů po celé republice. 

· Města a obce podle zákona musejí nejméně dvakrát ročně zorganizovat svoz nebezpečného odpadu, do kterého patří i vysloužilá elektrozařízení. 

Společnost ELEKTROWIN také organizuje akce, při nichž můžete za odevzdaný spotřebič získat dárek – například v podobě slevy na vstupném do ZOO nebo do muzea. Sledujte proto pozorně internetové stránky www.elektrowin.cz a facebookový profil Recyklace je legrace, kde najdete vždy aktuální informace. 

