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VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ.
V prvních dnech a týdnech roku 2015 Vám všem za celý obecní úřad přejeme pevné zdraví, hodně úspěchů a vše, co konáte pro dobro a úspěch, ať se podaří. A k tomu dobrému ať Vám Bůh žehná! 

Po podzimních komunálních volbách vstupuje naše obec do další etapy svého rozvoje. V nově zvoleném zastupitelstvu pracují a rozhodují dva noví zastupitelé. Jsou to pan Přemysl Brada a pan Lukáš Motal. Oběma pánům přeji hodně úspěchů. Také chci na tomto místě opět velmi poděkovat paní Marcele Zůvalové a panu Antonínu Sovovi za práci v zastupitelstvu obce v minulém volebním období. Oba již nekandidovali. Ustavující zasedaní nového zastupitelstva se konalo 5. listopadu 2014.

Složení nového zastupitelstva:

Starosta obce: Bc. Richard Novák

Místostarostka obce: Svatava Pobořilová

Finanční výbor: Jaromír Přikryl DiS

Kontrolní výbor: Antonín Štěrba

Členové zastupitelstva: Přemysl Brada, Karel Fuksa, Lukáš Motal. 
Na webových stránkách obce naleznete na každého zastupitele telefonní kontakt. 
Nové zastupitelstvo do konce roku 2014 zasedalo celkem třikrát (včetně ustavujícího zasedání). 
Nejdůležitější schválené dokumenty: 

· rozpočet obce na rok 2015

·  vyhláška č. 2/2014 o místních poplatcích 
· tržní řád – zákaz podomního prodeje

· ponechání výše nájmu za hrobová místa z minulého období

Ke konci roku (v listopadu a v prosinci) se v obci uskutečnilo mnoho kulturních akcí. Šlo o lampionový průvod, Mikuláše, rozsvícení vánočního stromku, mikulášskou diskotéku, posezení u cimbálu, seniorské adventní posezení. Všem organizátorům patří velké poděkování za přípravu, starosti a pomoc. Poděkování patří také Vám všem, kteří jste přišli a podpořili svou přítomností tyto kulturní akce. 

VŠEM VELKÝ DÍK!!!! 
POPLATKY 2015
Nová vyhláška byla schválena na 3. veřejném zasedání dne 22. 12. 2014. Poplatky a všechny podmínky zůstávají stejné jako v minulém roce.
Pro osvěžení – základní informace   
· kdo je hlášen v obci na trvalý pobyt je povinen platit poplatek za TKO
· výše poplatku činí 350,- Kč u nemovitosti, kde se používá nádoba o objemu 120 l. (110 l.)
· kde jsou tyto nádoby dvě, nebo jedna nádoba o objemu 240 l. činí poplatek 450,- Kč
· poplatek je splatný do konce měsíce února, pokud je výše poplatku vyšší než 1000,- Kč může (nemusí) poplatník zaplatit polovinu v únoru a druhou polovinu do konce června.
Současně se vybírá také poplatek za psa. Oba poplatky můžete již během ledna a února platit na pokladně obecního úřadu nebo převést na účet obce (156318090/0300) jako var. symbol uvádějte popisné číslo vaši nemovitosti.
KANALIZACE
Akce výstavba kanalizace se rozběhla na podzim loňského roku. Část stavby (ta menší), která byla naplánována do konce roku, byla provedena. Během zimních měsíců jsou práce přerušeny. Stavbu provádí firma ROVINA a.s. se sídlem v Hulíně. Nejnáročnější etapa bude zahájena na jaře dle klimatických podmínek. Z hlediska stavby to bude velmi náročné. Vyžadovat se bude velká trpělivost a tolerance z řad občanů, kterých se stavba týká. Neprůjezdná bude ulice v „Chalópkách“. Včas budete o zahájení prací informováni.

VYPNUTÍ ELEKTŘINY

Firma E.ON zaslala na obecní úřad informace o vypnutí elektřiny v části naši obce. Proud nepůjde v úterý dne 27. 1. 2015 v době od 10:00 do 15:00 hodin. Mapka vypnutí s uvedenými čísly nemovitostí je vyvěšena na úřední desce i na webových stránkách. 
Prosím a žádám všechny občany, pokud mají nějaké dotazy, připomínky popřípadě jim vadí vypínání proudu, aby své dotazy směřovali na zodpovědného pracovníka firmy E.ON (pan Lapčík Libor – regionální pracovník telefon 577 163 336, nebo emailová adresa libor.lapcik@eon.cz).  

Všechny vás prosím, kontakty na tohoto pracovníka si řádně schovejte a využívejte je i pro další možné vypínání proudu. 
Ještě jedna informace – obecní úřad, potažmo starosta, proud nevypíná, ani nijak nerozhoduje o vypínání a zapínání proudu! Děkujeme za pochopení! 

KONTEJNER NA TEXTIL

Zastupitelstvo obce schválilo umístění kontejneru na oděvy, bytový textil, obuv a hračky v naší obci. Proto vás všechny vybízím, pokud se chcete zbavit výše uvedených věcí, dávejte je do tohoto kontejneru. Patří sem věci nepoškozené a čisté. Materiál se využije pro dobrou věc. Nádoba je prozatím umístěna u obecního úřadu. 
KULTURNÍ AKCE
V sobotu dne 14. 2. 2015 připravuje skaštická chasa tradiční Vodění medvěda, tak zvané ostatky. Podrobnější informace budou sděleny později.
Na sobotu 21. 3. 2015 se připravuje další ročník „Josefovského koštu slivovice“.
Na duben připravujeme vítání dětí do společenství obce.
UPOZORNĚNÍ
Vážení spoluobčané, berte prosím tuto informaci a upozornění jako velmi důležité: Každý rok se v období topné sezony množí stížnosti na spalování nepřírodního materiálu (plast, guma a jiné odpady). Za obecní úřad, upozorňujeme, že škodlivé látky, které vznikají spálením takového odpadu, škodí na zdraví všem obyvatelům v obci a ničí se naše životní prostředí. Ještě jedna důležitá informace – látky, které vycházejí z komína při této činnosti, jsou těžší než vzduch a tím pádem se nejvíce usazují v okolí zdroje. A tím si vlastně škodíte nejvíc sami sobě.  
Odpad patří buď vytřídit, nebo umístit do popelnice. NE SPALOVAT!!!!!!!!!

Buďme ohleduplní k sobě navzájem a neničme si zbytečně a hloupě svoje nejbližší životní prostředí.
SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Všem jubilantům přejeme hodně zdraví.  V roce 2014 oslavilo devět občanů 70 let. 

NAROZENÍ – 2014
Filip Bůbela (leden) – Skaštice 73
Nikola Kratinová (červenec) – Skaštice 12

Ema Vašíčková (září) – Skaštice 52

Tobiáš Brada (listopad) – Skaštice 6

Rodičům přejeme radostné a krásné chvíle s jejich dítkem!
Bc. Richard Novák – starosta obce
