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DRAZÍ SPOLUOBČANÉ!
Za pár dní nám opět nastanou krásné vánoční svátky. Ustane shon a přijde klid a pokoj do našich domovů a příbytků. U stolu se sejde celá rodina a začne štědrovečerní večeře. 
Na úvod již Tradičně krátká povídka. (Bruno Ferrero, Úsměvy pro duši) 

JABLKA
Skupina mladých manažerů, kterým skončilo týdenní školení, spěchala letištním koridorem. Byl pátek večer a všichni se vraceli na víkend domů.

Přiběhli na poslední chvíli, jejich letadlo mělo co nevidět odletět. S příručními zavazadly, letenkami a pasy v rukou probíhali prostorami letiště.

Najednou dva z nich vrazili nechtěně do prodejního vozíku s ovocem a převrhli koš s jablky. Jablka se rozkutálela po zemi. Mladíci se nezdržovali, ani se neohlédli a pokračovali v běhu, aby stihli letadlo. Všichni kromě jednoho.

Tomu bylo prodavačky ovoce líto, když viděl, co se stalo. Kousek za vozíkem se zastavil. Křikl na ostatní, aby běželi bez něj a vyřídili
manželce, že přiletí následujícím letadlem.

Vrátil se k vozíku a viděl, že všechna jablka jsou rozházená po zemi. Jaké bylo jeho překvapení, když zjistil, že prodávající je slepá dívka.

Plakala a po tvářích jí tekly velké slzy. Hmatala po zemi a marně hledala jablka mezi procházejícími lidmi, kteří ji míjeli. Nikdo se nezastavil, nikdo jí nepodal ani jedno spadlé jablko. 

Muž si klekl vedle ní, posbíral jablka do koše a pomohl ji správně postavit vozík. Přitom si všiml, že se pádem hodně jablek potlouklo. Uložil je proto do jiného košíku. Když byl hotov, vytáhl peněženku a řekl dívce: „Už je to dobré?“
Dívka se usmála a kývla hlavou.

Muž ji vložil do ruky stoeurovou bankovku a pokračoval: „Vezmi si ji, prosím. Je to za škodu, kterou jsme způsobili. Doufám, že jsme ti nepokazili den.“ Obrátil se a odcházel. Dívka za ním vykřikla: „Pane…“
Zůstal stát, otočil se a podíval s do jejich slepých očí.

Ona pokračovala: „Jsi Ježíš…?“
Muž znehybněl. Ale ještě než zamířil ke stanovišti pro další odlet letadla, pootočil se a cítil, jak mu duši rozechvívá ta otázka: „Jsi Ježíš?“
SVOZ ODPADU

TKO
Svoz popelnic v pravidelném rozpisu připadá na úterý 26. 12. 2017.

Z důvodu vánočních svátků bude tento svoz proveden o den později, tedy ve středu 27. 12. 2017!
TŘÍDĚNÝ ODPAD

Od 1. 1. 2018 z důvodu dobrovolné likvidace dobrovolného svazku obcí „RESO“ bude na základě smlouvy provádět firma Biopas s.r.o. Pro nás občany se nic nemění. Pravidelný svoz je zajištěn! Věřím, že třídění odpadu je velkou prioritou každého z Vás. A třídění odpadů bude u nás obci jen a jen lepší! Moc Vám všem děkuji, že pečlivě třídíte!

PRANOSTIKY - PROSINES
· Je-li prosinec deštivý, mírný a proměnlivý, není se kruté zimy třeba báti.
· Jaké zimy v prosinci, taková tepla v červnu.
· Je-li na Štědrý den východ slunce jasný, urodí se jarní obilí
· Padá-li na Štědrý den v noci sníh, urodí se hojně vína.
· Zelené vánoce - bílé Velikonoce.
· Svítí-li na den svatého Štěpána slunce, bude drahé ovoce.

· O Mláďátkách den se omlazuje.
· Když na Silvestra ráno sluní, v noci prudký vítr zavěje, není na vína hrubé naděje.
VOLBY V ROCE 2018
Prezident ČR
V lednu příštího roku přesně (12.1 – 13.1 2018) si přímou volbou opět zvolíme našeho prezidenta. Pokud nebude hlava státu zvolena v prvním kole, bude se volba opakovat a to za dva týdny od kola prvního (26. 1. – 27. 1. 2018). Volební místnost v naši obci (v našem okrsku) bude na stejném místě jako v minulých volbách – v přízemí vpravo v budově Mateřské školy. Zkontrolujte si platnost občanského průkazu! Tradičně se volí dva dny pátek – od 14:00 do 22:00 hodin a v sobotu od 8:00 do 14:00 hodin.

Zastupitelstvo obce  
Pravděpodobně v říjnu 2018 proběhnou volby do obecního zastupitelstva. Výzva pro všechny občany! „Kandidujte“! 
Všem přeji, požehnané vánoční svátky, hodně zdraví, pohody a osobních úspěchů.

Ing. Richard Novák – váš starosta obce.  
